
 

 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення тридцять третьої сесії VІII скликання 

 

1. Обгрунтування необхідності прийняття рішення. 

          До виконавчого комітету Коростенської міської ради надійшло подання 

від голови міської організації профспілки працівників культури Пасічник-

Прокопенко І. щодо нагородження Почесною грамотою Коростенської міської 

ради Берковича Л.П. 

       У сфері культури міста Коростеня Леонід Петрович свою діяльність 

розпочав у далекому 1999 році на посаді начальника відділу культури. 

Впродовж багаторічної роботи начальником відділу досяг вагомих результатів, 

за що був неодноразово відзначений почесними грамотами обласної державної 

адміністрації, обласної ради, обласного управління культури, виконавчого 

комітету Коростенської міської ради за сумлінну працю, високий 

професіоналізм, активну життєву позицію, особливий вагомий внесок  в 

розвиток міста.  

      Рішенням сесії Коростенської міської ради від 5 червня 2014р. Беркович 

Л.П.  нагороджений відзнакою «За заслуги перед містом». 

      В 2017 році Леоніду Петровичу присвоєно почесне звання «Заслужений 

працівник культури України». 

      У 2019 році  Беркович Леонід Петрович був прийнятий на посаду 

заступником директора Коростенського міського Палацу культури 

ім.Т.Г.Шевченка, де працює і нині. На займаній посаді він продовжує бути 

відповідальним працівником в організації заходів і реалізації творчих проектів, 

залюбки ділиться набутим багажем знань з молодими колегами, допомагає 

втілювати в життя цікаві ідеї. Завжди бере активну участь у проведенні 

загальноміських масових заходів.    

       Леонід Петрович – людина-оркестр, яка грає на багатьох інструментах. На 

даний час викладає гру на гітарі в Коростенській міській школі мистецтв 

ім.А.Білошицького. 

Додатки: лист-клопотання, характеристика, копія паспорта громадянина 

України, копія довідки про присвоєння особі персонального номера платника 

податку (ідентифікаційний код), довідка з банківської установи із зазначенням 

реквізитів для перерахування коштів. 

2.Цілі та завдання прийняття рішення  

          Нагородити Почесною грамотою Коростенської міської ради за сумлінну 

працю, високий професіоналізм, активну громадську і життєву позиції, вагомий 

особистий внесок у розвиток сфери культури Коростенської міської 

територіальної громади та з нагоди ювілею 

3.Фінансово-економічне обґрунтування 

         Нарахування та виплату буде проведено в межах кошторисних призначень 

передбачених в КПКВК 0210180 «Інша діяльність у сфері державного 

управління» в розмірі 1000 грн. 

 

Начальник відділу організаційного  

забезпечення діяльності міської ради                                   Ольга ЗАЄЦЬ 



  

 

Довідка 

до проекту рішення тридцять третьої сесії VІII скликання 

Про нагородження Почесною грамотою 

Коростенської міської ради Берковича Л.П. 

 

 

Проект рішення розроблено:  відділ організаційного забезпечення діяльності 

міської ради 

 

Виконавець: Заєць О.К., начальник відділу організаційного забезпечення 

діяльності міської ради, кабінет №14, вулиця Грушевського, 22, місто 

Коростень, тел. 9-63-16. 

 

Доповідає на засіданнях постійних комісій: Чижевська Наталія Миколаївна – 

заступник міського голови. 

 

Доповідає на сесії: Чижевська Наталія Миколаївна – заступник міського 

голови. 

Розсилка: 

 

1. Режимно-секретна та кадрова служба. 

2. Бухгалтерія виконкому. 

3. Відділ культури і туризму 

 

 

Погоджено: 

 

 

 

 

 

 
 

 


